19.06.2020.(четверг)

Учебная практика

Группа 74
ПМ.03. Выполнение окрашивания волос.

Тема программы: Выполнение окрашивания  волос красителями разных групп.

Тема урока: Осветление волос с использованием техники «Омбре»( на фольгу).
Цель урока: направлена на обучение студентов правильно выполнять осветление волос с использованием техники «Омбре».
Материально-техническое оснащение: парикмахерское бельё, комплект парикмахерских инструментов для выполнения окрашивания  волос, материалы для окрашивания волос, материалы по уходу за окрашенными волосами.

                                                 Ход урока
Изучение нового материала.

1.Выполняем подготовительные работы.
2.Деление головы на зоны.

3.Выделяем  пряди для окрашивания.
4.Выполняем приготовление красителя  для осветления волос.

5.Наносим осветляющий препарат на выделенные пряди, методом растяжки кисточкой для окрашивания, заворачиваем каждую прядь в фольгу.
 Следим, что бы пряди были хорошо пропитаны осветляющим препаратом.

5.Определяем время выдержки в зависимости от необходимой степени осветления.

6.Удаление красителя с волос.

7. Нейтрализация.
8. Тонирование.

9. Заключительные работы.
10. В процессе работы строго соблюдаем технику безопасности при окрашивании волос.
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1. | Pasmennts ronoBy Ha 30HBI KaK HOKA3aHO HA O6s13aTeBHO BBICIATD
doto. npoGop Ha Toif cTopoHe,
Ha KaKylo HOCHT MOJIEIIb.
2. | Oxpammpanne HAYHHAIOT C HUKHE3ATHUIOYHON
30HBL ['OPH3OHTAILHBIM IPOGOPOM HA HHKHEM Kucroukoii
3aTBLIKE OT/EIAIOT NPS/Ih TONIMHHON He Gonee 1,5 TIPOPHUCOBBIBAIOT MOJIOCKH
cM. Goxnbiie geMm cepenuHa
ObecHBeunBAIONAI COCTAB HAHOCAT KHCTOUKOMH st
(pe6poM KHCTOUKH), pACTYLICBBIBAS KPACKY 1O
BosocaM. KoH1tb! npsii Tiiarensuo
00pabaThIBarOT 00ECIBEUHBAIONIMM COCTABOM.
3. | AHAJIOrMYHO BHITOJHAIOT HAHECCHHE
00ecIBEUMBAIONIETO COCTABA. HA OCTANBHbIE Kanicprii cinoit
BOJIOCHI 3aTHUIOYHOM 30HBI, IEPEKIIANBIBAS UX TepeKIATBIBAIOT (OITBIOM.
nonockamu Gonbri. YToOBI MONOCKH IpH
TIPOPHCOBKE MOJTYYAIHCh TOHKHE H O/IUHAKOBbIE
TI0 MIUPUHE, HEOOXOMMO HCIIOIB30BATE PeOpoO
KucTouKH. [Tpy OKpanIHBaHUK KOHIIOB MOXKHO
MCIIOJIB30BATh JIOMATKY.
4, | Jlanee nepelTi K OKPAIIMBAHKIO BOJIOC HA MakcumansHoe

BHCOYHO-60KOBBIX 30HaX. Mcronb3yetcs Ta xe
TEXHOJIOTHS, YTO M HA 3aTBUIOYHON 30HE.
T'opusonTamBHEIM IPOGOPOM Y KpaeBOi JTMHUE
POCTa BOJIOC HA BUCKE OT/ICIHTE IIPS/b U
[IPOPHUCOBATH MOJIOCKH MO KPasM H Cepe/inHe
TIPSIA KMCTOYKOH ¢ 00€CIBEIHBAIONIHM
TIPEnapaToM, a KOHIIBI TIIATEIBHO MOJHOCTHIO

oceeriieHne Oyner 6imxke
K koHnam. OKpaneHHbie
NPSJIA [IePEKIIANBIBAIOTCS
dosnbroii. Oxpamusanne
BBIIOJIHSAETCS 10 pobopa
Ha TEMEHHOM 30HE.
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[lepeiiTi K OKpaMMBaHHIO BOJIOC € JAPYTOH
CTOPOHBI OT IPo6GOpa Ha PPOHTANIBHO-TEMEHHOH
30He. OHA MOXKET OTJIMYATHCS OT JIPYTHX TPSIeH.
Otniennts npsizis OT Ipo6opa 1 NPOPHCOBATH
TOJIOCKH Pe6POM KHCTOUKH T10 IOJNOTHY [IPsi/TH
HEMHOTO BBIIIE CEPE/INHEL, [0 KPasM [IPS/M |
TIIATETBHO 06paboTaTh OCBETIISIONUM COCTABOM
KOHI{BL.

Pucynok s1oit npsim
OKpAIIMBAIOT HA
YCMOTpeH#e MacTepa.

6.

AHJIOTHIHO 06PaGaTHIBAIOT OCTAIBHbIE BOJIOCHI,
nepexnaapias ux $pobroit. Bpems Beriepkih 30-
40 MUH. CHATH QOJIBIY M CMBITH OCBETIISIONIH
COCTaB ¢ BOJIOC.

nOZlCYTJIVITb BOJIOCHI, HO
OHH JIOJDKHBI OCTaBaThCs
BIIQXHBIMH.

TlepeiiT K HAHECCHHIO L(BETA HA OCBETICHHBIE
KOHIIBL. BOJIOCKI IOIDKHBI OBITH BIAKHBIE.
Hauunas ¢ HIKHE3aTBUIOYHON 30HBI HAHECTH HA
OCBETJIEHHBIE KOHI[bI KPACSIIYIO CMECh JIst
‘ToHUpoBanus. Kpacky HaHOCHTE KHCTOYKOM
AKKypaTHO 6e3 IIPOITYCKOB HyTh BBIIIE TPAHHIBI
OCBETJICHHS, THIATEIILHO NPOIUTHIBas BONOCKL.
Jlnst sryqimeit IpOMATKE OCBETICHHBIX BOJIOC
KpacKoii IOMOJHHTEIBHO IpopaboTaTh
OKpAlIEHHbIC BOJIOCHI NAJBIIAMH PYKH.
AnanoruunsM o6pasom 06paboTaTs Bee Ipsm.
Bpewmst BbIiepxk# 35 MUHYT.

Tommuua
oOpabaThIBaeMbIX npsizieit
1 cM, 4TOGBI MaKCHMAIIEHO
Ka4ueCTBEHHO IIPOIUTATE
TIPS KPAacKOH.

CMBITh IaMITYHEM JUIsl OKPALIEHHBIX BOJIOC H
0bpaboTath GaE3aMOM, PaBHOMEPHO
pacrpenenuTh 6amb3aM [Uis OKPAICHHBIX BOJIOC
«Estel Essex Color Saver Conditioner» o
TIPE/IBAPHUTEILHO BEIMBITBIM H II0/ICYIEHHBIM
MpsJISIM, OCTABHTS JUIsI BO3JICHCTBUS HA 2-3
MHUHYTBL. CMBITE BOJIOH. BEICYIIHTE BOJIOCHI,
HAHECTH TEPMO3AIITHEIH CIIPe U BBIIONHUTE
TOJUIMBY/ICKYIO YKJIAJIKY.

TomnuBynckyio yknauky
MOXHO C/IENIaTh TIPH
MOMOIIH YTIOXKKA, OUryIH,
3JEKTPOLIHIIIIOB





Домашнее задание: Ознакомиться с видеоматериалом и самостоятельно отработать.
Связаться с мастером производственного обучения онлайн (Viber, Skype) и показать выполнение домашнего задания.
https://yandex.ua/video/preview/?filmId=3878291976566537400&text=выполнение%20омбре%20на%20фольгу&path=wizard&parent-reqid=1591082742308548-1582404122604660704800247-prestable-app-host-sas-web-yp-116&redircnt=1591082751.1 

